BÀI 3 TRANG 183 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Đề bài
Hãy tính toán để hoàn thành bảng số liệu sau đây:

	Diện tích (km2)
	Dân số (triệu người)
	Mật độ dân số (người/km2)
	GDP (tỉ USD)
	GDP bình quân đầu người (USD / người)

	3243600
	378
	?
	7885
	?


» Ôn tập Bài 2 trang 183 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI

	Diện tích (km2)
	Dân số (triệu người)
	Mật độ dân số (người/km2)
	GDP (tỉ USD)
	GDP bình quân đầu người (USD / người)

	3243600
	378
	116,5
	7885
	20859,7


----------------------------------------------------------
Mời các em học sinh xem ngay: Tổ chức Liên minh châu Âu là gì? và hướng dẫn giải Địa 7: Chương 10: Châu Âu hoặc đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7  khác tại doctailieu.com
